

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард

А.М. Абдулмеджидов
2019 год

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»

В.В. Кугаевский
2019 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о чемпионате города Салехарда по дартсу

1. Цели и задачи

- популяризация дартса в городе Салехарде;
- формирование здорового образа жизни;
- формирование сборной команды города.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее – Управление).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ ЦФКиС) и судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Исмаилов Касым Кавказ Оглы .

3. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся **01 декабря 2019 года** в спортивном зале МАУ ЦФКиС (г. Салехард, ул. Республики, 123). Начало соревнований – в 10.00 часов.

4. Требования и условия допуска участников к соревнованиям

К участию в соревнованиях допускаются все желающие.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведении официальных спортивных соревнований» является МАУ «ЦФКиС».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «Об организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО». Ответственный – МАУ «ЦФКиС».

6. Условия проведения соревнований

Соревнования личные, проводятся отдельно среди женщин и мужчин в соответствии с действующими правилами игры в дартс – игра «501».

Подробная система проведения соревнований определяется на заседании судейской коллегии непосредственно перед началом соревнований.

7. Условия определения победителей и призеров

Система определения победителя и призеров зависит от количества заявившихся участников, принимается непосредственно перед началом соревнований.

8. Награждение

Победители и призеры соревнований среди мужчин и женщин, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

9. Заявки

Заявки на участие по установленной форме предоставляются в судейскую коллегию перед началом соревнований.

Телефон для справок - 8(34922) 4-56-00, 4-54-20.

10. Протесты и апелляции

Протесты по поводу ошибки, нарушения Правил соревнования, выявленные в ходе выступлений, обман, который может повлиять на результат, следует подавать в судейскую коллегию соревнований в письменной форме не позднее, чем через 30 минут после окончания соревнований.

11. Финансирование

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров дипломами и медалями, с оплатой труда привлеченных специалистов и обслуживающего персонала, осуществляется в соответствии и в пределах утвержденной сметы расходов на проведение городских физкультурных и спортивных мероприятий в муниципальном образовании за 2019 год за счет средств, предусмотренных на выполнение муниципального задания МАУ «Центр физической культуры и спорта» на 2019 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом Управления.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.